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2 L0204
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U 12 %54y, SRS RIMAAAIE 1~12. S B AL T By i il AR 1567 & AT
DA EIRIARALE 87 o A IR SLATHRE Hy 70 ST S st B R /2 B PR AL
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FPE 3 R 2 AR shE], Bl
Vas = Vaz = ©Lp4=0.83 m/s
FIfE 4 FF1E 3 AL IR, BT
Vae = Vaz+ Vagas
JilAl: LB04 1LA02 //B04
KA. 2 J ?

ANV BV RN AR, R EIARSR AR, ARHCP SO AS,  BC— 2 1 LA
Rou, MOEEEZ DY, HETIRLAL & E R, L,,=537.08 mm, [FH] Ef#R1S V,=0.81
m/s.

HSZ ML A 13

Vg = ﬁVAfl.ﬂ m/s

LRI 4 J9WF et 5, BEIMTA Y Vo s R R s 2

VC S VB + VCB
i K 104B 1CB
j(/J\: ? N, ?

ARAE AR 22 il T JEE 2 A0

a

Kl 3-2 HEZILE
K pa=V,, ab=V,,,;, pb=V,,, pc=V, cd=V, pd=V..

(GER

ZREE (m/s)
Va3 Va4a3 Vas Vs Vs Vc
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0.83 0.17 0.81 1.22 0.06 1.23

(2) fIIERE 3 Hr
Ol ©=7.54 rad/s, L, =110.00 mm, #1F 2 584 3 FEshE| B #HEL, 1521:
aaz=aar= ® 2Lo2a=6.25 m/s?

MR T S A 4 1A

Vg
LosB

BETSR A AR 4 BB 1) L in g L

1.51 rad/s

Q)4_= Q)3=

al, = w3Losa=1.23 m/s?
BETIRAS A SAEAEE 4 AR 3 AR B
a4nz3 = 2 ®3Vasa3=0.51 m/s?

LAA SORWFFERT B, B I R R R

A= ajy + Ay = ax + ajgz + Ak
Jim: 2 /O04B 1 O4B /O02A 1.04B // O4B
Kb 2 v 2 N N ?
DS
aas=0.77 m/s?,
aas=1.45 m/s?,
aa4a3r=4.89 m/s?,
H 55 AT 15

ag = apz = %2.18 m/s?
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CLH Vo, C AN T B ARV 1) 5 &
2
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DL CB AMEFEN %, Nk B s & 7 F
ac = ag + aly + agg
Jim: JK¥ v /CB 1CB
j(/J\: ? N N ?
FRYE BT IR & 1l ik i 22 1L
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Kt pa=a,, ab:a,\,l,\sk, bd=a,,,, pc=a,,’, Cd:a,\,lvr,pd:am, pe=a,, er=agy’, fg:aCBvr, pg=a,

RAFH HNTE L -

BN (m/s2)
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T n n
aAS a/\4/\3 a/\4/\3 aA4 aA4 aA4 aB aCB aCB aC

6.25 |0.51 4.89 1.23 0.77 1.45 |2.18]0.014 |1.79 1.19

3.2. 3R E 4 WIBR I H
Lo BORIAE 5. 6 AR s Aoth, s FH0E 5 9 AR, PrBL R 6
SRR o DL 6 S DR HEAT 52 F1 00 M, AR BIDIHIE T Q. PB4
RIS T By THBREIBIVE ST By, WERE ST Goo M 5 45801 6 HUHLT) Fago
Hrp itk 7y
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TTHE:
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T K BE O KFE O BE /CB

KA A ? v v ?
XFC R, B PG T AR

FigLx + F¢Ys6 + GXg6 + FYp = 0
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2 52 J T R 22 30
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FguLqy + Fiyly + G4Ls + F34Ly + My, =0
FEIETS, BUBRS £ NIETT A, Ly Ly Ly L2l Fan F

v G Bl
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W32 SV, HIT7 7R
Fs4 + G4 + Fyy + Fg4 + F, =0
Jill: Y J o2 J J
K/ /CB ®H ? 104B Y
AN SEIESubA NN
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£54 F1Z K3 _ -
ﬁ#ﬂﬂ%ﬁ%
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o
\

=L — i
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K| 3-5 FF4H 34 %2 S A

LRI 2 52 TIRIEAT 52 3000, Kk 2 W BRI 3 21k 2 70 By T
BRI 2 71 Fye
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B I~V 05 7
F32 +F, =0
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Xt 0, sAHUHE, 45 2 H R B 1l 4R
252 0T B U R

Fiz
2™ h &
12
K 3-6 F4 2 Z AR
BEN IR s R R -
Kzl (N
Fo6 F16 F56 F14 F4 F34 F12 Mb (Nm)
73.83 277.37 8081.10 | 4096.18 | 17.29 12195.68 | 12195.68 | 1313.09
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(1) BT
FH O R0 SR AR 1 AR 2 SBORT AR AT USRS A sER R 1 B i) A s
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W =—= =7.54 rad/s
P 3 Ak 2 4t Zhil, FTble
VA3 = VAZ = W L02A=0.83 m/S

P 4 Akl 3 Ak shaEl, Frbd

Vas = Vas+ Vagas
. LB04 1 A02 /B04
KN ? N ?

AV TV RN AR, P IR SR AR, ATEL P RO R, B — 5 [ L Ao
Rou, HOKEEZ AT, HETIRLAL & E AT H, L,,=536.94 mm, [F]6] E#K1S V,=0.81
m/s.

SRS

Vg = 228y, =122 m/s
Lo4a

CIRIAE 4 9B FERt R, BEMSIH Ve s IR R T 2

VC = VB + VCB
Ji: KE 104B 1CB
KN ? N, ?

MR AR 2 I 2 AT -

K 3-2 mEZILY
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EEP pa=V,,, ab=V,,,;, pb=V,,, pc=V;, cd=V, pd=V..

(CEIR
IR (m/s)
Vas Vaaa3 Vas Vs Vs Ve
0.83 0.17 0.81 1.22 0.07 1.22

(2) T g dr
O w=7.54 rad/s, Ly,,=110.00 mm, ¥4 2 544 3 FI#EshE] B #HEE,

aaz=aar= © 2Loxa=6.25 m/s?
MR R AT A 4 R

\:
Wy = Wy =

04B

1.51 rad/s

HETR A SAERE 4 LB RO i
al, = ®3Lgss=1.22 m/s?
HEM SRR A SERMAE 4 AR 3 E R R ns
k

dpg4a3 = 20 3VA4A3:O'53 l'l'l/S2

PAA OSBRSS I R R R

ap = aj + aly = any + afas + ks
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aas=0.79 m/s?,
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CLAI Ve, CARXS T B 109325 ) s
n Vv
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agg = ﬁ:0.0lS m/s?

LA CB B FEXRS R, A HINTE R & e
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ac = ag + afg + agg
Ji: K ¥ /CB LCB
KN 2 v ?
R Al IBEYE SubiZ

—
3-3 N Z 2 1ATY
K d pa=a,, ab=a,,,, bd=a,,,, pc=a,, cd=a,,' pd=a,,, pe=a,, er=a,,’, fg=a,, pg=a,
SRAF A RUINIR R«
F RN E (n/s2)
Ay Ay B Ay ay Ay ap ag ac ac
6.25 |0.53 4.89 122 |0.79 1.46 |2.20]0.015 |1.78 1.34
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BURSRT) Fogy TEPURGNE DT By TEELE ) Gy, ¥ 5 254594 6 BIHL T Fego
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FJTHE:
Q + Fig + Fg + Gg + Fgg =0

FEe o KE OBRE O KFE O BEH O/CB

KN ? J J o2
X C U, B H P4 T R

FieLx + FgYss + GgXsg + F,Yg = 0
WEIES, BUBKE IR, #EMsRIGHIALA LR 6 HISCHF 7T Fo RS R B
L9

—FgYs6—GeXss—F Y
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mﬁsm%ﬁ@ﬁé
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0
I
{4567 Sk

Bl 3-4 #4 56 2 J1fE

EPESER
Fus = Fgy = Fgg = Fgs=7923.77 N
2« BURIE 3. 4 AR AR Itk
IR LA 4 N2 ST 2 J0 50T, K B AR 4 7] By KR 4 1
G M 3 BRI 4 KIS By WM A BRI B HUEREERIME 4 977 By

WALEAR

F, = i%a3=17.39 N
R EAY R

My = ayfe = %1544.76 Nm
SO 04 FUBUEE, B DR P T AR
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21



iR, M M558 806.28 mm. Omm. 21.72 mm. 536.94 mm.
R 32 J1-F4, FIT7HE:
Fsy, + G4 + Fyy + F34 + F, =0
0 ERYS J ? J v
KA /CB O BEH 0?7 104B Y
S Al SEIES Ui I

E3d
W

345 %&?A i
F54-ALi=14505%,

57”_“4

o

G4

R

34 Ttk

Kl 3-5 #4234 32 71 K
VARG 2 2 S AT 52 J1 o0t A 2 W B 3 g5t 2 0 Fyy, P
B2 K1 Foy.
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F34 = Fy3 = Fy3 = F3

B I3 T R
F3, +F;, =0
Jl: ?
Kobe V02
XF 0, VR, 45 380 D BT 5 1465 0 A
2% 1 fa A E -

B 3-6 F4 2 Z At
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BRI M as R T

H ] (N

F6 F16 F56 F14 F4 F34 F12 Mb (Nm)

83.29 285.50 | 7923.77 | 4154.61 | 17.39 11907.47 | 11907.47 | 1280.71

3.2.1 AR E 7 WBEh 5317
ERrE VAR AN ISR
(1) HEZ
HT CL RIS A 0 AR T AT A T LUK AT A BRI 1 B A

__2mn

W == =7.54 rad/s

FaPE 3 FOfapF 2 A pckeshiE], Frbh:

Va3 = Vpp = @ L;p4=0.83 m/s

T 4 Ak 3 e shEl, Frid

Vas = Vaz+ Vagaz
JiE:  LB04 LA02 //B04
KA 2 J ?

AV Ve RN IR, F ISR, ARI P i, B—sE i LAl
Rou, MOKEEZ AT, AR E R A, L,=470.32 mm, [FH] E#RTS V,=0.39
m/s.

FH 520325 1] 45

Vg = ﬁmzo.m m/s

CIRIAPE 4 9B FERT R, BEMSIH Ve s IR Ry 2

VC = VB + VCB
Jitl: K 104B 1CB
KN: ? N, ?

MRAE AR 22 | T 2 T
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p TEL N

K 3-2 #EZIAE

K pa=V,, ab=V,,,;, pb=V,,, pc=V, cd=V, pd=V..

(GER
R (m/s)
Vas Vadas Va4 Vs Vs Ve
0.83 0.73 0.39 0.67 0.15 0.65

(2) I PE BT
C.k1 @ =7.54 rad/s, Ly, =110.00 mm, #1F 2 5¥F 3 S0 B AHE, 1521
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aaz=aar= ® 2L02a=6.25 m/s?

WRE T AT S LA 4 1R

Vg
04B

HEMSR A SSAEMAE 4 B IO o

0.82 rad/s

(,04_: (,03:

al, = ©2Lysa=0.32 m/s?

BETTSRAF A RAERIE 4 AL 3 AR} ROn ik

all§‘4A3 =2w 3VA4A3=1'21 m/82

LAA SORWTFERT G, 51 s B2 2R 5

ap = ajy + Ay = apg + Az + Ak
Jikl: 2 /04B LOB /O02A LO04B //04B
Kb 2 v oo J J ?
DG
aas=4.32 m/s?,
aas=4.33 m/s?,
aa4a3r=2.61 m/s%,
EEj- A CIEG

aaaL
ap = apz = 987 46 m/s?
B B3 Losa

OV Vi, CAEXTT B A AV [A) sk

2
agp = 122=0.078 m/s?

LA CB AR SN &, H1) i sk i % & 7
ac = ag + afg + agp
Jm: K¥E Vv /CB LCB
KA 2 v ?
AR I Ik & ) sl 2 22 10 T
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3-3 IniEE 2 LR

_ _ k _ r _ n _ T _ _ . n . T _
K pa=a,, ab=a,,,, bd=a,,,, pc=a,, cd=a,, pd=a,, pe=a,, er=ay’, fg=a, , pg=a,

SRAF S RUINIREE -
I (m/s2)
ay Ay Aupns ay ay Ay ay ac ag ac
6.25 | 1.21 2.61 0.32 4.32 433 |7.46]0.078 | 1.14 7.32

3.2. S E 7 IR 4
1. BRI 5. 6 FEARFA IR, BT 5 =B, Frol it 6
SIHTRIT] . DA 6 N2 JiAEiEAT 2 010 i, AR EITIAIBE T Q, P& 4TE
PSR T By TEBURENE TS By TBELE ) Gy, K1 5 25894 6 HIHL T Fygo
FoA Bt 7

HTTHE:
Q + Fig + Fs + Gy + Fsy =0
i KR BREHE OKFE O BE /CB
KA 4 ? J J ?
X C R, B H IR 7 R
FieLly + FgYsg + GeXgg + F,Yg = 0
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FERIES, BURKENIE, HEmRENLIEES I 6 B 7T Bl KW EE 5
LoN:

Ly = —Fe¥s6—GeXseFr¥Fr_1141 98 mm

F16
il AN SEEAURIA I
F16 F56
i [
5677 %&?_Jﬁé
ue=27.777
G * F16
Fé
. F56 >
GO
. L&Sé -
& i
0
567~ ik
K 3-4 FF4H 56 % J1 K
CIIYECE:P

Fys = Fsq = Fsg = Fg5=7548.70 N
2. HURE 3. 4 AT R T4k
B LI 4 N2 IR IHAT 32 01500, KAE 5 gk 4 100 By, KA 4 1)
H )G,y W 3 ERIME A JT B, FIAE 4 S T By, HLERG R 4 8977 F o
ST
F,= i%a3=59.06 N
TR 356
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My =ayfs = L%]ﬂ:n.oz Nm
HAERT 04 AU, FIH AT AR
FsaLi + Fialy 4+ Gylg + F3ul, + M, =0
W IESS, BUBRREAIES L, Ly L Liv LN Fus Fus G Fu il
fEE, M &> 58 793.47 mm. Omm. 91.57 mm. 470.32 mm.
WA 52 1V 45, 57
Fes + Gy + Fyy + F34 + F, =0
W2 CTER, J ? J J
K/ /CB ®H 0?7 104B  V
2152 ) T BRI 2 AN T -
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Fi14

1‘?314:344'!]%5?1%
873

G4

¥ 34w T iE

[ 3-5 FF4L 34 %A

PP 2 N2 IR HEAT 52 100 i, Kt 2 BRI 3 Skt 2 0 By P

B 2 177 Fuo
F34 = F43 = Fp3 = F3;
B30V 1 5 R
F3, +F, =0
JiEe N ?
KA V2

Xt Oy U, A5 3 vy T /511 0 %R
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20| 32 70 T B R

2R FE

K 3-6 FF4H 2 st

F32

BRI o3 Hras RAn
HrS (N
F6 F16 F56 F14 F4 F34 F12  |[Mb (Nm)
45379 | 814.15 | 7548.70 | 5757.28 | 59.06 12778.20 | 12778.20 | 657.50

ENE O¥t

MRAE M ) DA SR B R AR B (IR S 2 42shizsh, WRYE h =

2\/2L%9D + cosPaRIFHEH h) 5 h/r=, I r,=56mm, B r,=56mm, r.=10mm.

1. i

30 35 40 50
5

o
#me l/

'I/l'. / ﬂﬁﬂﬁl

/
hirng 4
/

/

i) ik 32 5

55

40 45 =0

B 4-1 55

31

&

g 30 35 40 50

35 40 45 50 55

60
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MBI B TT RN
SEMNIEAEREEL: s=2h82/63

8 el R R B s=h—-2h(6,— 6)2/6(2)

48

G EFEE: s=h—2h6%/6%

N
N
N

H
ol

4

FEBt: s=2h(8'— 6)2/86

RIZINEHEFER: s=h[1 —cos(7m & /6 ()]/2

ESZ IR s=h[ (8/8,—sin(2x 6/84)]/ (2n)

[
[
i
AFZINEEFEE: s =h[1+ cos(n 6§ /687)]/2
H
IESZ IR RIFEB: s=h[1— (8/68%) +sin(2n 6/89]/ (2m)
G LR TR T RN -
X = (Sg +s)sin 8 + ecos &
y = (o +5s)cos 8 — esin 8
M SEPRER 2 TR
X' = X — 1,c0s &
y'=y-—rsind
AR LR 1y A2 123 U R At £ 260 2% 2 288 R 50 5 R

| 0 7. 15 [ 22 |30 |37 [ 45 |52 |60 |67 |7 |8 |91 |98 |10 |11 11 12 | 13

& 5 5 .5 .5 .5 51515 4. 1 7. 4 0.

0 5 5 5

68 | 72 | 12 | 8 1 8 2 3 41413 2 .8 1 8 12

003 |6 |.0 9 |6 |09 .0 .6 3 . . 1. 3. 4. 26 | 57 | 26 | 4.
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010 1 6 1
54 | 54 | 54 | 54 | 54| 54 | -5 -5 -5 -5 0|10 |-7 -7 -7 -7 -7 7373 (73|73
9. 9 9 9. 9 9 49 | 49 | 49 | 49 31 | 31 | 31 | 31 | 31 1. 1. 1. 1.
90179 791797979 7 7 7 7 0|0 9 9 9 9 9 97 | 97 | 97 | 97
9 9 9 9 01017 7 7 7 7

Iy

K 4-2 NEFiashih 2 s— 6 /P 4-3 MR ER 2R
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FHE ARFIT
RYERE I CAEAE, S50 NT 17 S R A RYIER x= (17-2) /2
AN R AU 2715, FTBLEOSRAN R4 x,=0.12 5 x,=-0.12 o #EHL
TiE R ¥ h, =1, TR R C=0.25. HHE GRS TEHI T
S FE R B AE d,=2,m=90.00 mm
d,=z,m=228.00 mm
A E 4% d,,=d,cos a =84.57 mm
d,,=d,cos a =214.25 mm
HUL PR a=(d,+d,) /2=159.00 mm
Wil h,= (h,+x1) m=6.71 mm
h,,= (h,+x2) m=5.29 mm
Vit & hy= (b, +C—x1) m=6.79 mm
h,= (h,*C"-x2) m=8.21 mm
i 4% h=h,+h,=13.50 mm
VTR B4 d,=d,+2h,=103.41 mm
d,,=d,+2h,=238.59 mm
VitR A B 4% d,=d,~2h,=76.41 mm
d;,=d,~2h=211.59 mm
W& s=s,= 1m/2=9.42mm
TRIA & S1f/f a =arccos (r,cos a /r,)=35.13 °
a ,~arccos (r,cos a /r,,)=26.10 °
N T RIEZ N BEIESLAE D), WNERERE =1
Hl
§ .=[z,(tana ,~tana’ )+z,(tana ,~tana’ )]/2/n =1
PRI MG 5
a’ <arctan[(z,tana ,+z,tana ,~2m)/(z,+z,) 1=23.36 °
TRA TRIEZ AR R IE AL S, O PR R 2505 2

al<<acosa /cosa’ =162.75 mm
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MR ERIRT, S ST b B AL BRI, 2l A s & B R

g,
105 =

Ri1g
g
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FRNE it

KA EERAM T R HEOR R IZ SR, KA
Z  PrUAREREE, MM TErRERIEN . BT VR AEBRRNESITE, K
A HL e T R B A, i FR BRI RE R, AU I T, R A id L
R BT, RR 2 AR IR SON A LR U IS D, WU I2 5k
FEGEE, KA LU I A I RER R, PASRANRE R IO AN, T H Ay 3 2 A
I L PR B

RECBOHERF I 1Oy AR R (RN W B S R,
LR RER WIS I TE Ry id il by 2. 2236 WS RIS A M o R e B
HAREH LR LR . RIEA R I8 RS Fe 3 B i3 230k, B0 kel T
SREL. 3. JLEIBE MR A Zhae, ARRENAF e B SORiRE R, IRk, A AIML
MRS AT ANIN RS, T AL B R B R KA AR . 4. P EAR D AL
PiZ5 & — 7T RECAENL & o A VR 2R b B, 57— T3 1 2 20 PR ) L [ o ke 2
NTIRE B2 4l (B8R 36 KAERD, B4 50 KAERD), DA AL DA 5 & okt o it
UNIIEIER

e B B e it A 517 B RSP 00 M, (RIBHESSEDIRE 5 M), B3R
Ko

LT 7758 M, (Nm)

1 U’ 2 3 4 5 6 7

0 -40.70 | -734.73 | -1146.79 | -1313.09 | -1280.71 | -1070.22 | -657.50
7 8 8’ 9 10 11 12

-40.58 1.01 0 -129.11 | -146.11 148.68 128.43

ZIEh A E DI MM, (2 ) ERIA,

FH B R 0 SR EAE — NS a3 A W BT FL 0 2 W=, (o ) BIERA .

W B AT T W, (2 ) 288, DRUNIKEI RN %, B —4
FE BB PRSI ThSE TR A5, S —NE s A i WA, (o ) &K
R LB AHERIAS W=W, (2 ) 2.

KWW, (@) 5WAW, (2 ) PALEME, & MashiipAthrshisE
WL AV=AW (2 ) o ZLLE PR B e il S AR 2 TR R, BIROR
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KA BT NAV, KK

=
—r P,
% ==
e | s |
s
|=|'I =1
TN -

K 6-1 BHIJAE MM, (2 ) ZRIEL BRI WAW, (2 ) 2RI WA, (2 ) Kl AW=AW (2 ) 2§
B3 K5 AN,,=102989.73 J, R T RiHHE R E:

— 900AW,nay )
JF = ] 28.31 kgm
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BLtE B4

WAL AR A F, IR YIE T N, ERFIINE DRSS
WA B RIS AR, AR R AT T, O B R, PO E
1 25 T3 45

FERXJURT, HARZ AL, RNt R 2 0 Em, DU THEL
WBhEIN S, SRR AR, LA AR ARG . BB
PR TVFZ AR, WAL T H QLARREMIfE L, AESX AR 5> TAEA
WA AR EE AR 1 KR S 1B T RIRES, R 2R T AERE
FE AR IR AT DI R B 10 o BRORIXAN B THEU AT REAN KBS, (E BTk
SR, AR ERA TRITHIR R K, BRIt EE s 7B R ARG
M THAS, FHFYPEERE TSt s i H 5% RN BBk 73T sT6E
71 WAL RRE ST, DLEAE AN Z B EAE . EX AT Jm A TG A AR
ARKIIFE

2%, EONE QSR bt R EEARZHAL, HEZEXILRK
Pigs, H EH CAD L KA 1 — € I3y, JEXSPTA R iR a1t — 2D .
i S R BT, BEE AR BINUE, EE O HmB T LR H iRz .

PAEX IR IS T SRR R, R T B SR EIBOR A . AR AR
VA EERERE A, A 0=k A BT S, S B2 BAT TR T (10 A0 T8 3] (1) 73 57, A
F BR AT R 2% XA AESRABL T XA BRI =24 7, A IR 2 H 1
B EE A A X AE AL B RE 77, TN 70 BOR SR B iR A, AH BB, 153k 1 i,
X B AR, RS 2 28 . SENTIAE e AU B I B KGR E. BT EA
TR, 7T Aok,
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